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PAUTA VEREADORES 66ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/03/2024 
 
 
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL 
PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA 
KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO 
FERNANDO ARRUDA. 
 
N° 032/2024 – INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O MAIS BREVE 
POSSÍVEL A MUDANÇA DO PORTÃO LATERAL DA CEMEI PROF. ORINGA BELODI 
FIOREZE, NO BAIRRO CRUZEIRO, PARA A RUA ANTONIO BEZERRA DE MENEZES. 
 
N° 033/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR A LIMPEZA NO 
TERRENO DA TRAVESSA AMÉRICO BRASILIENSE 161, BAIRRO – CRUZEIRO. 
 
N° 034/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O MAIS BREVE 
POSSÍVEL A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA), NO 
CRUZAMENTO DAS RUAS WALDOMIRO WONRATH E AVELINO GOMES, NO BARALDI. 
 
N° 035/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O 
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA VICENTE ESTEVES AGUILAR E NA RUA 
BENEDITO CARNEIRO DE CAMARGO, NO TRECHO QUE COMPREENDE O 
CRUZAMENTO DA ESQUINA DA RUA 13 DE MAIO COM O ENTRONCAMENTO DA RUA 
VICENTE ESTEVES AGUILAR. E, TAMBÉM, NA RUA 13 DE MAIO, NO CRUZAMENTO DA 
RUA MANOEL FUMEIRO ATÉ O SEU FINAL. 
 
N° 036/2024 - INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS COMPREENDENDO A 
EXTENSÃO ENTRE A CEMEI LIZETTI CIAMPOLINI LOTTI CARMINATTI ATÉ A LOJA DE 
MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO CONSTRULIDER BARALDI, NA AVENIDA LISCANO 
COELHO BLANCO. VISTO QUE A POPULAÇÃO TEM PROCURADO ESSES VEREADORES 
E RECLAMADO DO RISCO DE SOFRER ACIDENTES QUE OS TRANSEUNTES QUE 
PRATICAM CAMINHADA NESSA LOCALIDADE ESTÃO EXPOSTOS, EM DECORRÊNCIA 
DA AUSÊNCIA DE UMA CALÇADA, NO QUAL A PROPOSITURA VISA A PREVENÇÃO. 
 
N° 037/2024 - INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE DEFENSA METÁLICA (GUARD RAIL), NA 
EXTENSÃO DA AVENIDA LISCANO COELHO BLANCO, COM INÍCIO COMPREENDENDO O 
TRECHO DO CRUZAMENTO COM A AVENIDA EDUARDO MACHADO (ROTÁRIA) ATÉ O 
PARQUE ECOLÓGICO. NO QUAL A MEDIDA VISA PROPORCIONAR SEGURANÇA AOS 
CONDUTORES DE VEÍCULOS QUE TRAFEGAM PELA AVENIDA QUE É DE GRANDE 
CIRCULAÇÃO, UMA VEZ QUE ESSE DISPOSITIVO É UM SISTEMA DE PROTEÇÃO QUE 
SERVE PARA ABSORVER A ENERGIA DO IMPACTO, PROMOVENDO A 
DESACELERAÇÃO DO AUTOMÓVEL, AGINDO DESSA FORMA COMO UMA DEFESA 
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PASSIVA, O QUE EVITARÁ TRANSTORNOS DE GRANDES PROPORÇÕES, RESULTANDO 
NA PREVENÇÃO DE ACIDENTES COM MAIORES GRAVIDADES. 
 
 
REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL 
PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA 
KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO 
FERNANDO ARRUDA. 
 
N° 006/2024 – REQUEREMOS A VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E 
OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXCELENTÍSSIMO 
PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE A 
POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA EXTENSÃO DA RUA 
PROFESSOR LAMARTINE CIONE, PARA QUE ESSES VEREADORES POSSAM PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS AOS CIDADÃOS, HAJA VISTA QUE SE APROXIMA A DATA DE UM 
ANO QUE A PROPOSITURA NÚMERO 52/2023 FOI SUGERIDA E NÃO FOI OBTIDO 
SUCESSO. 
 
MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, 
JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, 
LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO 
ARRUDA. 
 
Nº 005/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A JOÃO CARLOS DE 
FREITAS (TIRIRICA), PELA SUA DEDICAÇÃO EXEMPLAR AO TRABALHO E 
CONTRIBUIÇÃO PARA A NOSSA SOCIEDADE. 
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